

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.11.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 03.11.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/760/answer/761>



## Заключение врача

Здравствуйте, Михаил! Гематурия - это не заболевание, а всегда очень грозный СИМПТОМ многих урологических заболеваний. Патологический процесс у Вас локализуется, вероятнее всего, в мочевом пузыре (в пользу этого говорит выделение крови в конце мочеиспускания). Для уточнения диагноза необходимо провести обследование, причем сделать это незамедлительно: УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки; общий анализ мочи; общий анализ крови; кровь на PSA (простатспецифический антиген, онкомаркер - на злокачественные заболевания). Обследование надо сделать (отложив в сторону командировки) исключительно под контролем уролога, т.к. возможно потребуются дополнительные обследования. С уважением.